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CONSORZIO PER I SERVIZI D'IGIENE DEL TERRITORIO

COPIh

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELL'ASSEMBLEA CONSORZIALE

Oggetto: Verifica oppoÉunità di modifica dello statuto consoÉile e definizioner
organi esecutivi : determinazioni

L'anno 2016 (duemilasedici) addì 22 (ventidue) del mese di novembre alle ore 18.30, in

Comune di Codogne, nella sala "Mario Gardenal" dei Consorzi di Bonifica e Servizi ldrici,

Via Petrarca 1lA, si e riunita l'Assemblea del Consorzio per i Servizi di lgiene del Territoriio

su invito del Presidente diramato in data 1 4.i1.2016 con prot. n.7g1.

Eseguito I'appello risultano presenti ed assenti i seguenti componenti:

DELrBERAzrorue.ru.9

lN DArA 2211112016

Sindaco o Presente Assente
Delegato o

Quota di Quote
partecipazione Voto
(art. 6) (art.6)
(Convenzione)
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5 Cison diValmarino BRUN Lino

2.Cessalto
3 Chiarano
4 Cimadolmo

6.Codogne'
T.Colle Umbefto
8.Conegliano
9.Cordignano
10.Farra di Soligo
l l.Follina
12 Fontanelle
l3.Fregona
14 Gaiarine

23.Oderzo
24 Ormelle

SEGUE

GOTTARDI Franca
VALLARDI Gianoaolo
MINISTERI Giovanni

BET Roberto
SCARPIS Edoardo
TOPPAN Claudio
CAMPAGNA Roberto
PERENCIN Mattia
DA BROI Adriano
MANENTE Miriam
DE LUCA Giacomo
FELLET Ermanno

SARRI Michele
GIANGRAVE'Sebastiano

txl

I 5 Godega Sant'UrbanoBONET Alessandro
16 Gorgo al Monticano VETTORI Firmino
17.Mansuè NESPOLO Angelo
l8.Mareno di Piave MARCON Lisa
19 Meduna di Livenza MOSCHETTA llario
20.Miane COLMELLERE Angela
2l.Moriago della B. TONELLO Giuseppe
22.Motta di Livenza GIROTTO Ercole



Comuni Rappresentante Sindaco o Presente Assente Quota di
Cognome/Nome Delegato partecipazione

CONTINUAZIONE
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26.Pieve di Soligo TREVISIOL Francesca DEL.
27.Ponte di Piave ROMA Paola
28 Portobuffole SUSANA Andrea

COLLODEL Loredana SlN.
30.Revine Lago CARLET Doris
3'l.Salgareda
32.San Fior

POLINERIO Carmela DEL.
MARTOREL Gastone SlN.

33.San Pietro di F. RIZZO Maria Assunta DEL
34.San Polo di P. CENEDESE Dieoo
35.Santa Lucia di P. SZUMSKY Riccardo SlN.
36.San Vendemiano CAIS Davide
3T.Sarmede
38.Segusino

P\ZZOLLarry
LIO Guido

39.Sernaglia della B.GHIZZO Deborah
BOF Gianangelo SlN.

4l.Valdobbiadene FREGONESELuciano SlN.
42Yazzola
43 Vidor

CESCON Pierina
BAILO Mario

44.Vittorio Veneto TURCHETTO AlessandroDEL.

TOTALE

Totale presenti n. 28 assenti n. 16 - quote padecipazione n.726l1000 - n. 56178 quote voto.

PRESIEDE il Sig

PARTECIPA l'ing

Gianpaolo Vallardi

Piergiorgio Tonon,

Presidente.

direttore del Consorzio ClT.
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PRESENTAZIONE E DISCUSSIONE

del punto 5 all'ordine del giorno di cui alla pec prot. n. 781 del 14.11.2016 avente oggetto:
"Verifica opportunità di modifica dello statuto consortile e definizione organi esecutivi,
determinazioni" .

Presidente: ultimo argomento, l'ho lasciato per ultimo ma .. I'anno scorso, esattamenter
in questo periodo ma forse un po' più avanti.. Per questo motivo ho ritenuto opportunc,
dare spazio all'Assemblea, manca solo un mese e mezzo alla scadenza e abbiamc,
deciso, avevamo deciso di dare un anno di transizione per il fatto che il Consorzio CIT'
aveva un amministratore unico, lasciando spazio alle evoluzioni normative. La Madia
abbiamo visto e entrata a .. è stata approvata circa tre mesi fa e prevede che per tutte le
società partecipate ci sia l'amministratore unico ma fino a questo momento non ha preso
in considerazione i consorzi. Quindi io ritengo che il mio mandato il 31 .12 di quest'anno
sia a scadenza, però bisogna trovare una soluzione. La soluzione la metto nelle vostre
mani che per quanto riguarda diciamo le soluzioni che io potevo in questo momento
trovare non ci sono, non ci sono assolutamente, la soluzione e un work in progress, ci
sono voci che addirittura i Consigli di Bacino verranno unificati all'interno della stessa
Provincia... Quindi siamo oggi ancora più dell'anno scorso nella più totale incerlezza.
Quindi lascio spazio all'Assemblea ditrovare eventuali proposte e io mi esimo anche dalla
discussione perché sono direttamente interessato in questa fase in quanto sono io
I'amministratore unico del Consorzio.

Intervento fuori microfono di un componente l'Assemblea: Se siamo nell'incertezza
lasciamo le cose come I'anno scorso e ne riparleremo il prossimo anno anno

(i nterventi socrapposti)

ll Direttore Tonon legge il dispositivo della proposta di deliberazione:
Direttore Tonon:
" di rinunciare alla nomina del Consiglio di Amministrazione del Consorzio,
delegando al Presidente del Consorzio Sig. Gianpaolo Vallardi le competenze
statutariamente attribuite al Consiglio di Amministrazione con obbligo di rendicontare i

risultati operativi della propria gestione in sede di approvazione del bilancio annuale, fino
alla promulgazione del testo unico sui servizi pubblici locali o in presenza di diversa
soluzione dell'Assemblea;

di rinviare le decisioni inerenti alla modifica dello Statuto Consortile e alla nomina
dei componenti degli organi esecutivi una volta definito il nuovo assetto normativo in

materia di servizi pubblici di interesse economtco;
di confermare l'autorizzazione al Presidente del Consorzio di avvalersi del

Direttore, del personale e, previo accordo, del Revisore dei Conti del Consiglio di Bacino
per gli adempimenti di competenza del Consorzio
Questo e il deliberato, che ricalca sostanzialmente quello dello sorso anno.
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Intervento fuori microfono di un componente l'Assemblea: No, no scusate...ricordo cher

lo scorso anno avevamo dato mandato fino alla scadenza del bilancio , quindi credo sia
corretto dare almeno alla scadenza temporale del bilancio...

De Luca. si questo è automatico questo, eh

(interventi incomprensibili)

Direttore Tonon: in tal senso nel deliberato sta scritto "o la promulgazione deltesto unico
sui servizi pubblici locali oppure una decisione diversa dell'Assemblea".

Nessuno intervenendo,

VOTAZIONE

Esito della

Presenti:

Votanti:

votazione:

Voti favorevoli:
Voti contrari.
Astenuti:

VOTAZIONE I.E.

n.28
n.28
n.28

Esito della votazione 1.E..

Presenti. n.28
Votanti: n.28
Voti favorevoli: n.28
Voti contrari:

Astenuti:

Ciò premesso,

L'ASS EM B LEA CO N SO RZI ALE

PREMESSO che con deliberazione n. 6 del 28.12.2015 I'Assemblea del Consorzio ha
deliberato di rinunciare in via sperímentale fino all'assetto normativo da parte del
legislatore statale o in presenza di diversa soluzione dell'Assemblea e comunque per un
periodo di un anno alla nomina del Consiglio di Amministrazione del Consorzio,
delegando dal 0110112016 al 3111212016 al Presidente del Consorzio Sig. Gianpaolo
Vallardi le competenze statutariamente attribuite al Consiglio di Amministrazione con
obbligo di rendicontare i risultati operativi della propria gestione in sede di approvazione
del bilancio annuale, rinviando all'atto della verifica della gestione le decisioni inerenti alla
modifica dello Statuto consorlile e alla nomina dei componenti degli organi esecutivi
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anche alla luce del nuovo assetto normativo di riferimento e dando atto che con ler

disposta delega al Presidente del Consorzio sono cessati dalla carica i componenti del
Consiglio di Amministrazione, per altro decaduti per fine mandato e rimasti in carica per
l'ordinaria amministrazione ed autorizzando il Presidente del Consorzio di avvalersi del
Direttore, del personale e, previo accordo, del Revisore dei Conti del Consiglio di Bacincr
per gli adempimenti di competenza del Consorzio;

CONSIDERATO:
- che il mandato al Presidente scade con il 31.12.2016 e ad oggi non e stato ancora

promulgato il testo unico sui servizi pubblici locali di interesse economico;
- che pertanto appare ancora opportuno e prudente evitare fughe in avanti che

potrebbero essere smentite e travolte dall'intervento legislativo;
- che appare ancora opportuno non procedere ad una modificazione dello Statuto

consortile in attesa che si chiarisca e definisca compiutamente il quadro normativo
di riferimento;

- che al fine di garantire continuità all'azione gestionale ed amministrativa del
Consorzio, in un'ottica di contenimento dei costi e di maggiore efficien za ed efficacia
dell'azione amministrativa stessa, rimane confermata la opportunità di una
semplificazione dell'attività esecutiva del Consorzio:

RITENUTO che i suddetti obiettivi possano ancora essere perseguiti mediante una
semplificazione degli organi esecutivi prorogando quanto previsto dalla deliberazione
assembleare n. 6 del 28.12.2015, rinviando le decisioni dell'Assemblea sia con riguardo
alla modifica dello Statuto consortile sia con riguardo alle nomine degli organi esecutivi;
le decisioni una volta emanate le norme in materia di servizi pubblici locali di interesse
economico;

tutto ciò premesso, considerato e ritenuto,

con votazione espressa per alzata di mano e con il risultato che segue:

Esito della votazione.
Presenti:
Votanti:

n.28
n.28

Voti favorevoli: n.28
Voti contrari:
Astenuti:

DELIBERA

1. di rinunciare alla nomina del Consiglio di Amministrazione del Consorzio,
delegando al Presidente del Consorzio Sig. Gianpaolo Vallardi le competenze
statutariamente attribuite al Consiglio di Amministrazione con obbligo di
rendicontare i risultati operativi della propria gestione in sede di approvazione del
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bilancio annuale, fino alla promulgazione deltesto unico sui servizi pubblici locali
o in presenza di diversa soluzione dell'Assemblea;

2. di rinviare le decisioni inerenti alla modifica dello Statuto Consortile e alla nomina
dei componentidegli organi esecutivi una volta definito il nuovo assetto normativo
in materia di servizi pubblici di interesse economico;

3. di confermare I'autorizzazione al Presidente del Consorzio di avvalersi del
Direttore, del personale e, previo accordo, del Revisore dei Conti del Consiglio di
Bacino per gli adempimenti di competenza del Consorzio;

quindi, con votazione espressa per alzaÍa di mano e con il risultato che segue:

Esito della votazione l.E.:
Presenti: n.28
Votanti. n.28
Voti favorevoli: n.28
Voti contrari:
Astenuti:

DELIBERA

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134 comma 4
del D.Lgs. 18.08.2000 n.267.



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELL'ASSEMBLEA ISCRITTA AL
N" 5 DELL'ORDINE DEL GIORNO 22.11.2016

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA:

Parere in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. n" 26712000 (T.U.
Enti Locali)

kFavorevole r Contrario

Oggetto: Verifica oppoÉunità di modifica dello statuto consortile e definizione
organi esecutivi: determinazioni

1 /- |\lOV 2016

DIRET RE
Piergiorgio Tonon

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE
Parere in ordine alla regolarità contabile ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. n" 26712000 (T.U.
Enti Locali)

\f Favorevole n Contrario

1 t- [|0v r$ffi

ETT
iorgio Tonon
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ll presente verbale viene letto e sottoscrino come sesue:

Il Presidente

Gianpaolo Vallardi

Il Direttore

Ing. Piergiorgio Tonon

Il Direttore

F.to Ing, Piergiorgio Tonon

Fto

N.ro /63 Reg. pubb.

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Certifico io sottoscritto Direttore del Consorzio che copia del presente verbale viene pubblicato

all'albo pretorio on line inserito nel sito consortile www.bacinotv f .it il giorno )6 . lt. tr p"1

rimanervi per 15 giorni consecutivi ai sensi dell'art. 32 comma 5 della Legge n.6912009 e smli

Copia cartacea della stessa viene affissa all'albo consortile presso la sede dell'enre.

Li, x,6, )l ',16

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

Certifico che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all,Albo pretorio de1

Consorzio e che nei suoi confronti non sono intervenuti reclami od osservazioni nel periodo d!

pubblicazione, per cui la stessa E'DIVENUTA ESECUTIVA.

Il Direttore

Ing. Piergiorgio Tonon

Lì,

copia conforme all'originale, in carta libera ad uso amministrativo.

Lt, 16.1? 
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